



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr.2155/05.03.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna februarie 2015

În perioada lunii februarie 2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 161 controale, din care 91 în domeniul relațiilor de muncă și 70 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 180.500 lei.

În cadrul acțiunilor de control, au fost identificate 19 persoane care lucrau la «negru» la 9 angajatori, 8 dintre angajatori fiind sancționați cu amendă totală în valoare de 120.000 lei, iar la un singur angajator au fost depistate 7 persoane care lucrau fără forme legale. Aceștia din urmă i s-a întocmit denunț penal, fapta săvârșită fiind infracțiune. Domeniile de activitate ale angajatorilor care au fost descoperiți cu persoane la «negru» sunt: construcții, prelucrare lemn, întreținere și reparații autovehicule, creșterea animalelor, alimentație publică, fabricare articole sportive, comerț.

Sancțiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare totală de 144.000 lei, au fost aplicate în principal pentru: neîntocmirea în formă scrisă a contractului individual de muncă, neînregistrarea contractului individual de muncă în aplicația electronică constituită la nivel național Revisal, nerespectarea repausului săptămânal, intermedierea forței de muncă fără a avea acest drept, etc.

Sancțiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 36.500 lei, au fost aplicate pentru neevaluarea riscurilor pentru securitatea și sănătatea lucrătorilor, neinstruirea lucrătorilor, neluarea măsurilor necesare pentru acordarea primului ajutor, necomunicarea stadiului de realizare a măsurilor stabilite în cercetarea evenimentelor, neutilizarea echipamentului individual de protecție, etc.

În intervalul de timp menționat, angajatorii au comunicat 4 evenimente soldate cu 2 cazuri de incapacitate temporară de muncă și 2 decese, iar după finalizarea cercetărilor aceste evenimente vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

În urma controalelor s-au dispus în total 279 de măsuri ferme pentru a remedia deficiențele constatate.

Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772
05.03.2015

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef